SH9 – Mme Lo
Est-ce un changement/un constant important?

Évaluez l’importance selon les critères en utilisant l’échelle suivante :

1		2		3		4		5
Pas d’importance 									Très important

#1- 1912 (Les travailleurs d’un tram)

	
	Un effet considérable
	Une grande différence
	Répandu?
	Dans l’ensemble

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5



	
	Pas de variation considérable
	Les similitudes dans plusieurs aspects
	Répandu?
	Dans l’ensemble

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant

	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5



#2 - 1912 (Les travailleurs d’un tram)

	
	Un effet considérable
	Une grande différence
	Répandu?
	Dans l’ensemble

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5



	
	Pas de variation considérable
	Les similitudes dans plusieurs aspects
	Répandu?
	Dans l’ensemble

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant

	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5










#3- 1911 (Le carrefour de Granville et Georgia)

	
	Un effet considérable
	Une grande différence
	Répandu?
	Dans l’ensemble

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5



	
	Pas de variation considérable
	Les similitudes dans plusieurs aspects
	Répandu?
	Dans l’ensemble

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant

	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5










#4- 1938 (La rue Georgia)

	
	Un effet considérable
	Une grande différence
	Répandu?
	Dans l’ensemble

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Changement
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5



	
	Pas de variation considérable
	Les similitudes dans plusieurs aspects
	Répandu?
	Dans l’ensemble

	[bookmark: _GoBack]Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant

	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5

	Constant
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
	1       2       3      4       5
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